

S700

SPIRIT
700



AQS
AQUASPIRIT

ALUMINIUM RIB

Januar | January 2025

Heißen Sie unser Flaggschiff willkommen: die Spirit S700. Dieses Boot setzt neue Maßstäbe im nutzbaren Innenraum. Kein Boot dieser Klasse hat nur ansatzweise so viel Platz. Das Konzept des geschlossenen Rumpfes mit in Kernen geführten, abnehmbaren Schläuchen spielt hier seine unvergleichlichen Stärken aus.

Die S700 ist ein sehr agiles und dabei extrem robustes Boot. Mit 300PS erreichen Sie bis 100km/h. Die Kurvenlage ist atemberaubend. Durch ihre starke V-Form (21° deadrise) ist sie sehr seegängig. Sie ist in vielen Decksvarianten mit Sonnenliegen vorne und hinten, einer zusätzlichen Sitzbank oder einen kleinen Pantry erhältlich. Wählen Sie aus vielen Rumpf-, Schlauch- und Polsterfarben.

Statten Sie Ihre S700 mit Sonnensegel, Kühlschrank, Toilette, Frischwasser- oder einem Ankersystem aus. Durch ihre geniale Konstruktion mit abnehmbaren D-förmigen Schläuchen werden Sie jahrzehnte Spaß an Ihrer S700 haben. Auch in einer PRO-Version für Polizei, Feuerwehr, DLRG usw. erhältlich.



Welcome to our flagship: the Spirit S700. This boat sets new standards in usable interior space. No boat in this class has anywhere near as much space. The concept of the closed hull with removable hoses guided in piping shows its incomparable strengths here.

The S700 is a very agile and extremely robust boat. With 300 hp, you can reach speeds of up to 100 km/h. Its cornering ability is breathtaking. Its strong V-shape (21° deadrise) makes it very seaworthy. She is available in many deck variants with sun loungers at the front and rear, an additional bench seat or a small galley.

Choose from many hull, tube and upholstery colors. Equip your S700 with a sun sail, refrigerator, toilet, fresh water or anchor system. Thanks to its ingenious design with removable D-shaped hoses, you will have decades of fun with your S700. Also available in a PRO version for police, fire department, DLRG etc.





Sitzbank vorne (serie) | front seatbench (standard)



U-Sitzbank vorne | front U-seatbench



Sonnendeck vorne | front sun deck



Ankersystem | anchor system



Faltsitzbank hinten (Serie) mit Tisch |
foldable rear seatbench (standard) with table



Sitzbank mit Box und Sonnendeck hinten |
seatbench with locker and rear sun deck



TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA:

Länge ü.A. length o.a.	6,99 m
Breite ü.A. width o.a.	2,85 m
Tiefgang draft	0,5 m
Gewicht leer weight dry	1.602 kg
Zuladung payload	1.031 kg
Schlauch Ø tube Ø (D-Tube)	315 mm
Schlauch Typ/tube type PVC Hypalon	1.400gr/m2
Rumpfmateral hull material	Aluminium EN AW5083H111
Personenanzahl passengers max.	11
Kategorie category	C
Motorisierung engine	200-300 PS/HP
Schaftlänge shaft length	XL - 635 mm

GRUNDAUSSTATTUNG | BASIC EQUIPMENT:

Hydraulisches Lenksystem	Hydraulic steering system
PVC Anti Slip Decking	PVC deck covering
Rumpfventilationssystem	Hull ventilation system
Selbstlenzendes Cockpit	Self-draining cockpit
Benzintank (300L)	Built in fuel tank (300L)
Elektrische Luftpumpe (12V)	Electric pump (12V)
Automatische Bilgepumpe	Automatic bilge pump
Batterybox	Battery box
Edelstahl Badeleiter	Stainless stell bathing ladder
Bugplatform	Bow platform
Kissenset	Set of cushions
Navigationsbeleuchtung	Navigation lights
Handläufe	Handrails



PREISLISTE PRICE LIST:*	UVP NETTO RLP NETTO	UVP BRUTTO RLP BRUTTO 19% MWST
JANUAR JANUARY 2025		
MODEL: S700 PVC	52.016,81 €	61.900,00 €
MODEL: S700 HYPALON ORCA	57.352,94 €	68.250,00 €
TRANSPORT AB WERK EX FACTORY**	2.000,00 €	2.190,00 €

SONDERAUSSTATTUNG:	OPTIONS:	UVP NETTO RLP NETTO	UVP BRUTTO RLP BRUTTO 19% MWST
Verstärkte Cockpit-Entwässerung mit Pumpe	Forced bilge-pump in cockpit	193,28 €	230,00 €
Signalhorn elektrisch	Sea horn electric	1.84,87 €	220,00 €
Hard TOP (aluminum)	Hard Top (aluminium)	2.361,34 €	2.810,00 €
Rollbar mit Wasserskihaken	Rollbar with waterski hook	462,18 €	550,00 €
Motorschutzbügel	Engine protection	226,89 €	270,00 €
EVA Decking 6mm upgrade an Deck	Flooring EVA 6mm on deck	2.193,28 €	2.610,00 €
EVA Erweitert 6mm upgrade an Deck und den Seiten	Flooring EVA 6mm on deck and sides	3.050,42 €	3.630,00 €
EVA Decking 4mm in den Stauräumen schwarz	Flooring EVA 4mm in all lockers	344,54 €	410,00 €
LED Beleuchtung an Deck und in den Stauräumen	LED lighting on deck and in all lockers	1.462,18 €	1.740,00 €
Ganzpersenning	Full cover	1.092,44 €	1.300,00 €
Konsolen Persenning	Console cover	327,73 €	390,00 €
Frischwasser Druck-Duschsystem (47L) mit Handbrause	Freshwater pressure shower system (47L)	1.092,44 €	1.300,00 €
Chemie Toilette	Chemical toilet (bio toilet)	126,05 €	150,00 €
Gasdruckdämpfer an allen Stauraumdeckeln	Gas springs for all lockers	865,55 €	1.030,00 €
Vorbereitung 2 Batterie	Preparation 2. Battery (Switch, cable, contactor)	605,04 €	720,00 €
Edelstahlanker mit elektr. Ankerwinsch	Electric stainless steel anchor system	4.201,68 €	5000,00 €
Kühlschublade 30L mit Kompressor	Fridge 30L with compressor	2.092,44 €	2.490,00 €
Sonnensegel Mesh mit Carbonstützen hinten	Sun canopy mesh with carbon poles rear	1.655,46 €	1.970,00 €
Faltbarer Tisch hinten mit Gasdruckfeder verstellbar	Folding rear table with gas spring adjustable	1.605,04 €	1.910,00 €
Landstromanschluss mit 15A Ladegerät	Coastal power system 15A charger	705,88 €	840,00 €

*Änderungen und Irrtümer vorbehalten | Errors expected and subject to change
Alle Preise ab Werk Kyiv | all prices ex factory Kyiv

** Unverbindlich. Speditionspreise können variieren
Not binding. Shipping prices may vary

SITZ KONFIGURATIONEN:	SEAT CONFIGURATIONS:	UVP NETTO RLP NETTO	UVP BRUTTO RLP BRUTTO 19% MWST
Feste Sitzbank hinter dem Fahrersitz mit großem Stauraum anstatt Faltsitzbank	Fixed seatbench with locker storage behind driver seat instead of foldable seatbench	487,39 €	580,00 €
U-Förmige Sitzbank vorne mit zwei zusätzlichen Backskisten	U shape bow seatbench with two additional boxes	974,79 €	1.160,00 €
Sonnendeck hinten (nur in Verbindung mit fester Sitzbank)	Rear Sundeck (only in combination with fixed seatbench)	1.512,61 €	1.800,00 €
Sonnendeck vorne	Bow Sundeck	1.512,61 €	1.800,00 €
Sonnensegel am Heck mit Carbonstützen (nur in Verbindung mit Hard-Top)	Extended rear sunshade canopy with carbon poles (only in combination with hard-top)	1.655,46 €	1.970,00 €

STEREO HIGH END SOUNDSYSTEM JL AUDIO:

JL MM105 Mediamaster mit DAB+ 12-Kanäle 4 Zonen JLM700-5 700W Endstufe 1x 10" M3-101B-S Subwoofer Gunmetal 2x 6,6" M3-650X Speaker Gunmetal 2x 7,7" MX-770X Speaker Gunmetal	JL MM105 Mediamaster w. DAB+ 12-Channel/ 4 zones JLM700-5 700W power amp 1x 10" M3-101B-S Subwoofer Gunmetal 2x 6,6" M3-650X Speaker Gunmetal 2x 7,7" MX-770X Speaker Gunmetal	3.025,21 €	3.600,00 €
--	--	------------	------------

STEREO PREMIUM SOUNDSYSTEM JL AUDIO:

L MM50 Mediamaster 4x25W 2x 6,6" M3-650X Speaker Gunmetal 2x 7.7" MX-770X Speaker Gunmetal	JL MM50 Mediammaster 4x25W 2x 6,6" Speaker Gunmetal 2x 7.7" Speaker Gunmetal	1.848,74 €	2.200,00 €
--	--	------------	------------

STEREO SOUNDSYSTEM FUSION:

Fusion BB100 BlackBox Marine Radio 4x50W 4x 7.7" XS-Serie Lautsprecher - XS-F77SPGW mit Sport Grill	Fusion BB100 BlackBox Marine Radio 4x50W 4x 7.7" SX-Series speakers - XS-F77SPGW with Sport Grill	663,86 €	790,00 €
--	--	----------	----------

ANDERE SOUNDSYSTEME Z.B. FUSION, HERTZ ODER CLARION AUF ANFRAGE
OTHER SOUND SYSTEMS E.G. FUSION, HERTZ OR CLARION ON REQUEST

Standard Rumpffarben Standard hull colors:	Schwarz Black	Dunkelgrau Dark gray	Lichtgrau light gray	Creme weiß Creme white		
Standard Schlauchfarben Standard tube colors:	Schwarz Black	Dunkelgrau Dark gray	Lichtgrau light gray	Rot red	Blau blue	Grün green

AQUASPIRIT



Wir entwickeln höchstwertige Aluminium Schlauchboote mit den besten Spezialisten dieser Branche. Viele Jahre Erfahrung bei hunderten gebauten Booten finden sich in der Qualität unserer RIBs wieder. Dabei ist uns der Input und die Zufriedenheit unserer Kunden besonders wichtig.

Wir sind uns unserer Verantwortung bewußt, daher sind Einhaltung und Überwachung der Anforderungen der EG-Richtlinie 2013/53/UE bei allen unseren Aquaspirit Modellen für uns selbstverständlich. Sie sind daher mit dem Zeichen «CE» gekennzeichnet.

Die Marke Aquaspirit befindet sich in einer steten Weiterentwicklung. Parallel entwickeln unsere Experten mit den modernsten Konstruktions-, Planungs- und Fertigungsmethoden (CAD, CFD, CAM) Modelle nach den Anforderungen des Marktes und den Wünschen unserer Kunden. Im Rahmen der CE-Zertifizierung können dabei auch individuelle Wünsche verwirklicht werden.

Erst wenn Sie zufrieden sind, sind wir es auch!

HERSTELLER | MANUFACTURER:

AQUASPIRIT LLC.

Pyrohivskyy shliakh 34, 03083 Kyiv, UA

Tel.: +38 044 351 75 89

Web: aquaspirit.com.ua

Mail: info@aquaspirit.com.ua

IMPORTEUR | IMPORTER:

Boats&More GmbH

Tel.: +49 176 10336754

Mail: info@aquaspirit-boats.de

Web: www.aquaspirit-boats.de



AQS

AQUASPIRIT

We develop top-quality aluminum inflatable boats with the best specialists in the industry. Many years of experience with hundreds of boats built are reflected in the quality of our RIBs. The input and satisfaction of our customers is particularly important to us.

We are aware of our responsibility, which is why compliance with and monitoring of the requirements of EC Directive 2013/53/UE are a matter of course for all our Aquaspirit models. They are therefore marked with the "CE" symbol.

The Aquaspirit brand is constantly evolving. At the same time, our experts use the latest design, planning and production methods (CAD, CFD, CAM) to develop models in line with market requirements and the wishes of our customers. Individual wishes can also be realized within the framework of CE certification.

We are only satisfied when you are!

HÄNDLER | DEALER (GERMANY):

Boats&More GmbH

Am Sandzug 6, D-67122 Altrip

Tel.: +49 171 82 33 192

Mail: info@boatsandmore.de

Web: www.boatsandmore.de

Yachtcharter Hooksiel UG -

Wassersport Nordsee

Kutterstr. 10, D-26386 Wilhelmshaven

Tel.: +49 177 5326148

Mail: info@yachtcharter-hooksiel.de

Web: www.yachtcharter-hooksiel.de

BootsCenter Wolgast -

Inh. Frank Kopicki & Matthias Friedrich GbR

Am Strom 2, D-17438 Wolgast

Tel.: +49 3836 2316812

Mail: info@boatscenter-wolgast.de

Web: www.boatscenter-wolgast.de

